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C++iRiE C++ RIEIES C++-A % <12 &
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A. BEER, BERRERS: Mac OS. Windows 10 S{LA HBERS; N'SEERAS
FRNLSEs (69.0 hxALAL). Firefox, Internet Explorer 11 AL, #£7F Chrome,
B. BEEEFI—EL.

4 KPER

4.1 C++ - AR

A TEFEAL:
a. P& IBERTE. BEAmAEL.
b. OXEM: if &G, BREEIEE,
c. EIREEH: for B3R, while BIRIBRESIES.
d
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. R ERREEEMERIDIDAUESRS.

. IR FRSBRERM, iEE. BRF/RE
B. HUEXNHR:

a. XE: EINRSRIREE.

b. JUE: THRAMREANRFIZLERRTAE.

c. REC INR—RREEEL,
C. g%

a. &ML RIEABRIAERSCIINGE,

b. #2: M loops S5 MTREMSRILEIEE,
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A. TERRERL:
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b. O34 if F4a. BEREEIESE.
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i. BENMBRHLAADERPSEM, SUHEENTD.
B. #UELE:
a. set/map/pair: EEXELEEE set/map LAREWEXT pair,
b. #&/BAFl: EFIRAERET stack/queue SERIFEES.
c. iR BERNERTROIESEE.
C. HUBEFmA:
a. BRE BETRREFIRELBIREL,
b. A% BIRBGEURGFENFIER,
c. HEIE: VL THEAFIESHES,
D. &%:
a. 1EH): 1RERE B A B EESCIITNRE,
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FEREERENT].
oia BB,
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A. TEIRFIHRIETRIES O
B. EIAZMRATANESN 1
C. BRAFHRLAAGE
D. LAESEERAS
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4. T3 4 HMARHHIRRIETR, QESKHE ()

A. J\itHlER 52

B. +i#tHk 44

C. 7 iR 2F

D. Zi#$%2 101000

A
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EESLHY: HEE
HE AR
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SN fEIR :

BMA=IERS, BIFEHZ AU ZBoMRE.
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105 BELEMERIH —2E300E,
1055 BELEE AL PHAEEE,
10 % BEIEHERIL =204,
105 BELEREHAL PIa3HE,

2, fWIEE" (40493)

A EEA:

RATKHAT, TBENEERES, ST Tt EEKREUtIEE,

AT RS AT T tEhI R rE

ITEEEE 20 AT (S 20) REBEAT 10 TTHENZEA, B 20 AFTHISoREEA
Fr 15 JTHENEE .

BREIER, TATTZREE (B o) NBER MTEREETENERRA,

FNfEA :
BMA—PEREEN (5<N<200) {EATEHNREER (B 2F).
Tk

Itz N 2 TFR9ZEA.

HEBIEA: 10
HfliEt: 100

TR
105 BEIERIH—ER0E,
105" BEIERIHIERE,
105" BEERIH =405,
105" BEIERBIHITERE,
3. HIEES (60%)
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BE—NEEI N, it8E 2 3 N ZErakResnf.
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flan: @R N EF 10, 2 2N ZERIREE 2. 3. 5. 7, FrBREEIFIET 17 (2
+3+5+7),

RNFEIR :

EIN—TIEEEI N (2<N<101),

T o} U

BH—NEEY, Fr 2 BEINZE (B8 2 #1N) FrERERIF.

HEBUSEAN: 10
HEflsE: 17

PR -

155 BEIERZHIH—2A200E,
155 BELERER PIAEEE,
15 5 BEIEGHRIL =220,
155" BEIEGERILIITEEAE,

4. wIEEM (60 53)

FFEZLH: KIEFFFIRE

A EER:

B—AKES N EHFY, NFIIFKREEa%E K NEENEKEFFFY, FadF
FINKE (MBFFFIIRIEFFITISFENEEIGRERRT, BENsE=INTFE
B, BERRER).

plgn: KEA 5 BBEFSI4, 6, 2, 4, 8], KA 2,
3 2 1N EEY 6, 28 6 NEKEFFFYIAL, 4, 2], #IKERN 3.
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FE—ITRNRNEREE N (2<N<100), K (0<K<N), DRIRFREHFINKENTES
BHBEILNTTER.

FETITEAN N NEEFS (-1000<2#1<1000), BHEZELA—NSIERTT.
SR

BHEEE K M TENRKNEFFFIIIKE.
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FEBUSRIN -

52

46248
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15 2 BEIEGEEIL—2A80E,
15 7" BEIEGH3EIL A0,
15 75 BEIEREHIL =2AE0E,
15 2 BEIEGEE L PTAEGE,

5. @wiZEA (100 43)

IRiESLT: mME

& E i

BE—NRESHFNFRHE, KEAN (5<N<20), fI—NEEHM (1=M<5), &
A M PRSEARIFREF, BRMRSAEEEN. BN, £— M REEN. Ht—
MESRERIMER/NIENDIN, FREREEH. CREAREMEFTRNERME)
=

BAUE: RSTULMEBAESFZE, EfEREFHFENERAE, BHiiR, kSR
BERERN 2B,

HELBRS: FBARIRSAEEEN, XEREER MRS BB ED— T

Bikn, =R 123456, BN 2 RS,

BALTE:

1x2x3456=6912

1x23x456=10488

1x234x56=13104

1x2345x6=14070

12x3x456=16416

12x34x56=22848

12x345x6=24840

123x4x56=27552

123x45%x6=33210

1234x5x6=37020

HpsR AR EER/NIZE T, 76912,
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AR

BATWMARNEREE N (5<N<20), M (1=Ms5), NRFFHERE, M ARRS
N, FNIEREZ A— NIRRT,

FETFRMA—NMREAN, BEREEMFNFRE, TREHRA M N RSNFRE,
faEiA -

N, T/ NIER,
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25 75 BEIERFH—a50E,

25 75 BEIERFIEAEHE,

257 BEIERFHIM=2A200E,

25 75 BELEREM TIaEHE,
[C++ - BAA] HERE

—. &S (B 2043, B4 100 %73)
1. C++HIBEFHIRRBARGEATH—L? ()

A.int

B. float
C. string
D. char
BEC

2, EC++H, BMFRISATRRER? ()

A/l

B./**/

C.#

D. A0 B #R1EHS
HXD
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3. IFIEMERE C++ PAFMmbAREESRLS? ()
A. input()

B. print()

C. cout

D. output()

ERXC

4. LAITFRTF C++E5t9IFR05RE, ERIE ()

. EHRPREERERREE, TREEIMRE
FEARTBEN B — D ESHIR R R
EREE S SRR

. SRR EE R SIEREL

xC

m®on® >

5. FUTLATREE, WERNERE ()

#include <iostream>
using namespace std;
int f(int k)
{
if (k <=2)
{
return 1;
}
return 2 * f(k - 2) + f(k - 1);
}
int main()
{
intn=7;
cout << f(n);
return O;
}
A. 21
B. 41
C.43
D. 45
BEC
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1. HiEE— (4093)

HRFESETE: R{iH
BRA:
LBE—NIEEEN (1<N<200), #HH N AJUEL.

RNFEIR :

EIN—NEZEN (1<N<200),
T o} U

BH—NEE, TN AR
HEGlEA: 11
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Wik :

1075 BEIEREHEIL—AEHE,
10 % BEIEGH3IL A0,
10 7" BEIEGHEIL =280,
1075 BEIERG%)LPIZAEHE.

2, fHIEEZ (4043)

LT H58E

& E A

POFh7K SRRV AR, 95879 Apple. Banana, Cherry, Date, E|HiESERE N HIA
NEFE, ILEFEEXINAIRIEHE TR,

BREER:

MEMANNAS=ZEA "A" B, WiEE “Apple”;

M ANWAEZZH “B” BF, MiH “Banana”;

HBANNKEFEA "C" B, WEmE “Cherry”;

LN AS=FEA D" B, NEH "Date”,

SNFEIE :

BMANA. B, C. DHEE—NKEFH,

T o} U

BHE— TR, FAEFTENMNANERE (REEFERE).
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HGUsEA: A
HEGUERH: Apple

R

10 7" BEIEGFEIL—2A800E,
10 7 BEIEGHEL PIZa80E,
1075 BEIEREEIL =240,
10 7" BEIEGHELPTAEGE,

3. FwiIZE= (60%3)

TEETH: HIBFHFE

A E R

LBTE—NEEZN (100<N <100000), #tittH 100 Z/N (24 100 F1N) Z[AAIIEEE
#oh, BSONEREHEUATERG:

1) IEEEAMIEARN 3;

2) IEEHAEARAS;

3) IEEHENEART.

SN fEIR :

EIAN—TIEZEZIN (100<N <100000),

farh i -

Bt 100 2N (83 100 71 N) ZEESDNERETHERM.

Bl : 110
Heflatk: 10

W EritE :

155 BEIEHERIL—HEE,
155 BEIEBEEILPZHEE,
15 2 BEIEGHEIH =280,
15 2 BEIEFEEL TAEGE.
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4, fiEEM (60 93)

EELHY: iTE 24

AE R

I8 24" B— N REEF K.

TERRINZE: M 1~10 Z[ENBERAFITEEEE 4 ML (4 PN EEAERE, IRFREI), #T
. . SR=MIzE (FREMZEINRE. FEAR), EREEERET 24. FTEN
ke, w, FEERXPATLURES, HFNIFSRERERE.

il

EHEHN4MNEE: 100 2. 4. 8, NERMIRELER (10+2+4+8=24, 10*2-
4+8=24), Mg 2,

EEHNANEE: 7. 2. 3. 6, WETHBREAZE, WiEmE 0,

FNfEA :

WAL 12 10 ZBNERBEHH AR (O NEBRSSAHER).
Tk U

MBS DMIERSRERERN 24,

BN : 102438
Hflad: 2

WA EiE :

15 75 BEIEHEHIH—AEHE,
15 2 BEIEGHSEL P80,
15 2 BEIEGHHIL =280,
15 2" BEIEFFELTAETE.
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SFESEH: WA

A E A :

NHRBRZFATIEEE ST HHIE T MERITL, 58 kK RiY, fhe/RES kEE, &
Nt .

ZEFIERE T —NE, —H8 nERR, 58— ERRPE—EHENTE. B2
+oHk%l, BETERi RSFER—R, 8—XEREFER—ERRENTRE, ZEER
BERSWAZARE. NTEEWE, MWRwssk mERRERRL,
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AR T , ZEFERSAGR VRS 2

SR :

E—17, 1 MAn , TRESLEFR,
BT, n M EHa az ..., an, DHIFRTEERREEZ/DIER,
iR -

BWH—1T, ZEFEMEIRSMERE.

FEBUSA -
4
3141
=2 7h N
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Wik :

2575 BELEHEEIL—AE0E,
25 7 BEIEGERIL AR,
25 7 BEIEHEEIL =280,
25 73 BELEHEH)LIVIAETE.



